11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 22:55:25

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2010 13:48:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129087/answer/129125




T'unpoliernie He CBSI3aHO € MP06IeMOM 3a4aThs. BO3MOXKHOCTE 3a4aTus CHUXKEHa. B ciaydae
OTCYTCTBUS NTp06IeM QPepTUILHOCTH C CYIIPYTOM BaM CTOUT 00 MPOAOIKaThL TPo00BaTh 3a4aTue
€CTEeCTBEHHBIM IyTEM JTHOO0 UCIOIb30BaTh MeToouKy JKO.



